



JURAMENTO A LA BANDERA. (Chalatenango). Ayer en el Estadio Deportivo local fue escenario de actos cívicos con motivo del juramento a la Bandera por parte de una

compañía de reclutas de la Clase 1982 del Destacamento Militar No.1. Antiguos y reclutas, se lucieron al desfilar frente a la tribuna de honor.

No negociaremos dijo Magaña ayer

El Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, reiteró ayer la negativa a negociar con "grupos de delincuentes subversivos apoyados por el Frente Democrático Revolucionario y el FMLN, responsables de la caótica situación de violencia que vive nuestro país".

El mandatario fue abordado en Chalatenango, por periodistas salvadoreños y extranjeros, quienes asistieron a los actos de juramento a la Bandera Nacional, por parte de reclutas ascendidos a la escala de antigüedad.

Negó también, que haya estado en pláticas sobre la posibilidad de conversa-

ciones directas o indirectas con el abogado Guillermo Manuel Ungo, presidente del FDR.

Con respecto a la visita que hizo a El Salvador el canciller costarricense Fernando Volio, manifestó que el funcionario visitó a su colega Dr. Fidel Chávez Mena, con quien habló solamente de asuntos relacionados con el Mercado Común Centroamericano. También expresó Magaña, que él solamente había intercambiado saludos con el visitante canciller Volio.

Pasa a la página 17

Paradero de avión con 2 personas en misterio

Ni las firmas registradas en el plan de vuelo asentadas en el aeropuerto La Aurora, de Guatemala, ni las voces reportadas en la frontera, corresponden a los señores Julio Vega y René Cisneros, informaron ayer sus familiares.

Tal como se dio a conocer en la edición de ayer el Sr. Vega, piloto y Sr. Cisne-

ros, co-piloto, supuestamente debieron abordar un avión Navajo de dos motores el pasado 15 de septiembre a las 6:45 de la mañana, en el aeropuerto guatemalteco, calculándose su llegada al aeropuerto El Salvador aproximadamente cuarenta y cinco minutos después, extrajando

Pasa a la página 37

De Santa Ana

Hallan cadáveres de 4 hombres vía Chalchuapa

(Santa Ana). El juicio sobre 4 cadáveres hallados por las autoridades, sin lograr su identificación, continúa depurándose en el Juzgado Primero de Paz. Estos aparecieron en la carretera que de esta ciudad conduce a Chalchuapa.

Según el acta de reconocimiento, tres estaban en la cuneta sur de la carrete-

ra, frente a la finca La Gloria. El primero solamente en calzoncillos, tenía una lesión de arma de fuego y a la vez fue estrangulado. Se calcula su edad en 45 años, cara aguilena, tez morena, de bigote.

El segundo estaba en calzoncillo verde, de unos 40 años de edad; cara aguilena, de bigote y pelo ondula-

Pasa a la página 37

3 muertos al estallar granada en Ciudad Arce

Dos hombres y una mujer murieron en Ciudad Arce, a consecuencia de lesiones que les produjeron el estallido de una granada ofensiva de mano, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

La desgracia, de acuerdo a los datos proporcionados por COPREFA, ocurrió en la pieza No. 3, Casa No. 4 de la Calle Ruano, Barrio El Rosario de Ciudad Arce, cuando el artefacto fue ac-

cionado, aparentemente sin intención. En el acto fallecieron: Félix Rodríguez, Pablo Cruz Quintanilla y Carmen Mena, quienes se encontraban reunidos en ese local.

En cuanto a los pormenores del accidente, la señora Ana Elsa Mena, quien dio aviso a las autoridades, no dio mayores detalles, concretándose a decir que quien portaba la granada

Pasa a la página 9

Mil 100 viviendas rurales preparan

En el último trimestre del presente año, se entregarán unas mil cien viviendas a igual número de familias campesinas, como una primera parte del programa habitacional productivo, hacia las cooperativas rurales incluidas en la Reforma Agraria. Así informó ayer el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, ISTA.

El primer proyecto del mencionado programa habitacional, señalaron, se ejecutará en la hacienda Los Lagartos, en el departamento de Sonsonate, en donde se construirán diez módulos de diez ca-

sas cada uno, con una extensión por vivienda de 500 varas cuadradas y con un área techada de 30 metros cuadrados, explicaron en el ISTA.

Con este proyecto modular de vivienda rural, se canalizarán en forma integral los servicios básicos para el mejor desarrollo de las familias campesinas cooperativizadas por la Reforma Agraria, tales como la salud, educación y agua potable, ya que cada módulo posee su propio pozo común, así como el servicio de letraliza-

Pasa a la página 17

En interior del país reconocen 5 cadáveres

El reconocimiento de cinco cadáveres en el interior de la República, fue informado ayer por las secciones de la Policía Nacional de varios lugares.

Conforme lo dado a conocer en forma oficial, en la carretera que de Sonsonate conduce a Acajutla, presentando múltiples golpes, fue reconocido el cadáver de Manuel de Jesús Hernández, suponiendo las autoridades que fue arrollado por un vehículo en marcha. Sobre la identidad del motorista, ningún vecino dio datos, tampoco



PRESENTAN PROYECTO. Representantes del Colegio de Contadores Públicos Académicos de El Salvador, presentaron el proyecto de Ley Orgánica de ese colegio ante la Constituyente para su análisis y aprobación. De izquierda a derecha: Lic. Gilberto Trujillo, Dr. osé Armando Peña, recibe el oficial mayor de la Asamblea, Sr. Donald Salazar.

Pasa a la página 37

Batallones en intensa batida en Dpto. Usulután

Intensa batida en busca, localización y destrucción de campamentos guerrilleros emprenden efectivos militares del Batallón Atonal y unidades de otras guarniciones del país en la parte Sur y Sureste del departamento de Usulután, informan voceros de la Fuerza Armada.

La operación militar se inició la noche del jueves, bajo intensa lluvia, falta de visibilidad y otros contratiempos propios de la situación atemorizada que impera en el territorio nacional.

La Fuerza Armada, ha aumentado, permanentemente, la vigilancia en los sectores costeros, para evitar la penetración de armas, municiones y mercenarios, según indicaron las fuentes militares informantes.

Al cabo de las primeras 30 horas de iniciadas las opera-

ciones, no se han reportado cifras de muertos de ninguna de las partes, pero sí se aseguró que al concluir las acciones, la Fuerza Armada dará a conocer el resultado final.

Mientras tanto, efectivos militares han montado vigilancia en los lugares donde tradicionalmente han estado atacando los grupos terroristas el sistema de energía eléctrica.

Por otra parte, se reportó una emboscada a una patrulla militar en la carretera entre Suchitoto y Aguilares. Los soldados que se conducían a bordo de un camión de la Fuerza Armada resultaron ilesos, y causaron varias bajas a los terroristas atacantes, según el informe oficial.

Pasa a la página 17



PRESDEN CEREMONIA. Autoridades civiles y militares presidieron la ceremonia de juramentación de 200 reclutas más, que se integran a la Fuerza Armada. El acto tuvo lugar este viernes en la Primera Brigada de Infantería (Cuartel

San Carlos), con presencia de los familiares de los nuevos soldados salvadoreños. En la gráfica, el grupo de autoridades que presidieron la ceremonia.